



**Sociedade de Abastecimento de Água e Saneamento S/A**

**CONCURSO PÚBLICO 01/2016  
EDITAL DE RETIFICAÇÃO - Nº 02/2016**

**A Sociedade de Abastecimento de Água e Saneamento S/A – SANASA CAMPINAS**, tendo em vista o Edital de Abertura de Inscrições nº 01/2016 publicado no Diário do Município de Campinas, em 02/09/2016, Resolve retificar os itens que seguem:

Leia-se como segue e não como constou:  
Capítulo 1 – Das Disposições Preliminares

Item 4

d) Anexo IV –

Leia-se como segue e não como constou:

Anexo IV - Patologias que podem indicar inaptidão para admissão desde que impeçam e/ou dificultem o exercício dos Empregos de Agente Mecânico de Manutenção Automotor – Motor Diesel; Agente Técnico de Saneamento; Agente Técnico de Saneamento – Captação de Água e Estação de Tratamento de Água; Agente Técnico de Saneamento - Estação Elevatória e Estação de Tratamento e Esgoto;

e) Anexo V – Cronograma de Provas e Publicações.

Leia-se como segue e não como constou:

Anexo IV -

Leia-se como segue e não como constou:

Anexo IV - Patologias que podem indicar inaptidão para admissão desde que impeçam e/ou dificultem o exercício dos Empregos de Agente Mecânico de Manutenção Automotor – Motor Diesel; Agente Técnico de Saneamento; Agente Técnico de Saneamento – Captação de Água e Estação de Tratamento de Água; Agente Técnico de Saneamento - Estação Elevatória e Estação de Tratamento e Esgoto.

Demais itens do Edital permanecem inalterados.

Campinas, 06 de setembro de 2016.